CORRIGENDUM

M. Bartra, P. Romea, F. Urpí and J. Vilarrasa, A fast procedure for the reduction of azides and nitro compounds based on the reducing ability of Sn(SR)₃-species, *Tetrahedron* 1990, 46, 587-594.

On pages 587 and 588, entries 4 and 5 of the Table: in place of E read Z, and vice versa. On page 593, lines 13 and 21: exchange E and Z.